

Pozvánka pro vystavovatele

Mezinárodní veletrh pro laboratorní technologie,
analytiku a biotechnologie
Výstaviště Ohio, Columbus USA: 10.- 12. září 2025



Vážený obchodní přítel,
dovoluji si Vaši společnost **pozvat k aktivní účasti na veletrhu analytica USA 2025 v Ohio. Laboratorní trh v USA zažívá boom, Severní Amerika má 25% podíl na globálním analytickém trhu.** Očekává se, že americký trh s laboratorními potřebami vzroste v letech 2023 až 2030 o 8,5 %. USA mají vynikající potenciál: 189 000 amerických laboratoří, stejně jako 3 740 amerických biotechnologických společností a 2 325 amerických farmaceutických výrobců.

To jsou slibné předpovědi růstu pro laboratorní sektor. I proto se rozhodla veletržní správa Messe München, a to na základě požadavků amerických výrobců, poprvé zorganizovat na profesionální úrovni tento veletrh.

Výstavní sektory veletrhu: Analýza / Měření a testování / Kontrola kvality / Laboratorní vybavení a analýza / Life sciences, biotechnologie a diagnostika

Doprovodný program veletrhu: doprovodný program kromě výstavy poskytne návštěvníkům unikátní pohledy do současné teorie a praxe. Po všechny dny veletrhu budou průmysloví odborníci a praktici poskytovat informace o inovacích a trendech ze světa laboratoří. Konference pokrývá celé spektrum moderní analytiky.

Cenové podmínky účasti

Nájemné plochy vč. stavby expozice, min. plocha 3 x 3m: 4 500 USD

V ceně je zahrnuto: konstrukce a vybavení stánku, pevná dělící stěny, koberec, grafické označení límce logem vystavovatele, stůl + 2 židle, odpadkový koš
2 vystavovatelské průkazy zdarma

Doporučená uzávěrka nezávazných přihlášek je 30.12.2024.

Přihlášení je nezávazné, závaznou se stane přihláška až Vám veletržní správa nabídne na jaře umístění a vy toto umístění písemně potvrdíte. Do té doby můžete přihlášení kdykoliv bezplatně stornovat.

Obraťte se na nás, pomůžeme Vám s organizací vaší účasti!

Online nezávazná přihláška

Na Váš zájem se těší
Ing. Jaroslav Vondruška
oficiální zástupce Messe München pro ČR
EXPO-Consult+Service, spol. s r.o.
Příkop 4, 602 00 Brno
vondruska@expocs.cz / 602 711 012

